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Product Specification

Pump Cleaning

Name: Pet water fountain

Model: FN-W19

Rated voltage/current: 5V      1A

Capacity: 3.5L

Size: 221*259*182mm

Main material: Stainless Steel & ABS

Remove the cover of the pump 
and take out the sponge.

Clean the sponge.

Remove the cap of the impeller. Take out the impeller with tools.

Thoroughly clean all parts with the 
small brush and wash the inside of 
the water pump.

Finish and install the water pump.

1 2

3 4

5 6

-  01  -



Pump filter 
sponge *1Filter *1 Brush *1

User 
manual *1Cable *1Water Fountain *1

Overview

Water outlet

Water tray

Filter

Filter tray

Water level 
window

Water container

Pump

Water level 
sensor

Blue/red light 
indicator

What’s included

Infrared sensor

Battery 
holder

Power port
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Installation Steps

1. Before installing or replacing the filter, immerse it in clean water for 5 
minutes, then rinse it to clean (to remove floating carbon generated by 
activated carbon during transportation).

2. Rinse the stainless steel water tray, filter tray, water container, faucet and 
pump with clean water.

Tips: 

1. Plastic parts should only be hand-washed in cold water;

2. Stainless steel parts are dishwasher safe but do not exceed 60°C/140°F;

3. Keep battery components dry.

Step1 Clean the components

1. Pour clean drinking water into the water 

container, keep the water level under max 
level.

2. Install the water pump 

sponge.

Step 2 Assemble the product

IP68
Waterproof
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3. Put the filter tray into the water container 
and connect the pipe with the pump.

4. Put the filter into the filter tray.

5. Put the stainless steel water tray onto 

the filter tray.
6. Insert the water outlet into the 

corresponding hollow space.

7. Insert the control module 

into the battery holder.
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Features

Power button

Turn on: Press the power button once, the product will enter auto mode and 
the auto mode indicator will bright up. 

Press it once more to switch to normal mode, and the normal mode indicator 
will light up.

Auto mode

Press the button once to turn on the product, it will enter auto mode and the 
auto mode indicator will bright up.

When a pet comes near, it senses the pet automatically and flows out water for 
20s. 

Normal mode

Under auto mode, press the power button once, the product will enter normal 
mode which means the product will work on intermittent or constant mode 

under different power support.

Intermittent mode: With battery power supply, the product works on 
intermittent mode, i.e. water flows out for 15s every 15min, and the cycle repeats 
itself.

Constant mode: With wall outlet power supply, the product works on constant 
mode. i.e. water flows out constantly and the water pump works constantly. 
(With battery power supply, the product only works on intermittent mode)

Filter replacement

When the filter replacement indicator light is on, it means the filter needs to be 
replaced. After replacement, press and hold the power button for 5s, the filter 
replacement indicator then goes out, which means it is reset successfully.

Power indicator

Breathing red indicator: low power

Constant red indicator: the battery is about to run out

Breathing green indicator: charging

Constant green indicator: charging completed

Power 
Button

Power 
indicator

Auto mode 
indicator

Normal mode 
indicator

Filter replacement 
indicator
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Maintenance and Cleaning

1. Disconnect power supply and turn off the product before cleaning, keep the 
charging port dry.

2. Take out the pump, sponge, filter, filter tray, stainless steel tray and rinse 
them with clean water.

3. Do not soak or rinse the control module with water; wipe it with a damp cloth 

only. Keep the charging port dry before switching on the power.

4. It's recommended to replace filter and water pump sponge every 2 weeks, 
and wash them every week.

5. Before replacing the filter, immerse it in water for 5min, then rinse it with 
clean water to remove the floating carbon generated by activated carbon 
during transportation.

6. For the health of your pets, please change the filter and sponge frequently 
according to the actual use condition.

Notes

1. For indoor use only.

2. Please disconnect power supply before cleaning. 

3. Do not clean power port, use a clean cloth to wipe it.

4. Keep the pet fountain horizontally. Do not knock it over.

5. Please keep your pet away from the wires to avoid electrical hazards from 

chewing.

6. Please make sure children have adult supervision when operating this 

product.

7. Please do not fill with hot water.

8. Please do not take the product apart to repair.

9. Please use official accessory. We are only responsible for the function and 
safety of official accessory.

10. To provide better product, we will be continuously making improvement.

11. The picture is for reference only. Please be subject to the actual products.
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Troubleshooting

Q: With blue indicator, the water pump has no water flow out?
A: The water pump may be blocked, if so, clean it thoroughly. Or the water tube 
is not connected tightly.

Q: With red indicator, the water pump has no water flow out?
A: The water is insufficient or near the lowest water level. Or it is necessary to 
disassemble the water pump to wash it thoroughly and clamp out the impeller 

to clean it.

Q: Why does the pump make abnormal noise during use?
A: The small foreign objects may have entered the water pump. Disassemble 

and wash the water pump and reinstall it.

Q: How often should l change the filters? Where to get them?
A: It's recommended to replace the filters every 2 weeks. Please contact us at 
service@feelneedy.com to purchase new filters.

Q: Water output speed slows down.

A: For the first use (or reuse after long-time storage),the water pump needs to 
discharge air, it's normal if the water output speed slows down. Or disassemble 
and thoroughly wash the water pump, clamp out the impeller to clean it.
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Stroman-
schluss

Übersicht

Wasserausgang

Wasserschale

Filter

Filterschale

Infrarotsensor

Wasserstands-
fenster

Wasserbehälter

Pumpe

Wasserstands-
sensor

Blaue/rote 
Lichtanzeige

Batteriehalter

Was ist enthalten

Wasserfontäne*1
Pumpenfilter-

schwamm*1Kabel*1Filter*1 Bürste*1
Benutzer-

handbuch*1
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Installationsschritte

1. Bevor Sie den Filter einbauen oder austauschen, tauchen Sie ihn für 5 
Minuten lang in sauberes Wasser und spülen Sie ihn dann ab (um 
schwimmende Aktivkohle zu entfernen, die während des Transports 
entstanden ist).

2. Spülen Sie die Edelstahl-Wasserschale, die Filterschale, den Wasserbehälter, 
den Wasserhahn und die Pumpe mit sauberem Wasser ab.

Hinweise: 

1. die Kunststoffteile sollten nur von Hand in kaltem Wasser gewaschen werden;

2. Edelstahlteile sind spülmaschinenfest, aber nicht über 60°C/140°F;

3. Halten Sie die Batteriekomponenten trocken.

Schritt 1 Reinigen Sie die Bauteile

1. Gießen Sie sauberes Trinkwasser in den 

Wasserbehälter, halten Sie den 
Wasserstand unter dem Höchststand.

2. Installieren Sie den 

Schwamm der pumpe.

Schritt 2 Zusammenbau des Produkts

IP68
Waterproof
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3. Setzen Sie die Filterschale in den 

Wasserbehälter und verbinden Sie die 

Leitung mit der Pumpe.

4. Setzen Sie den Filter in die 

Filterschale ein.

5. Setzen Sie die Edelstahl-Wasserschale 

auf die Filterschale.

6. Setzen Sie den Wasserauslass in 

den entsprechenden Hohlraum ein.

7. Setzen Sie das Steuermodul 

in den Batteriehalter ein.
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Funktion

Power-Taste

Einschalten: Drücken Sie die Einschalttaste einmal, das Gerät schaltet in den 
Erfassungsmodus und die Anzeige für den Erfassungsmodus leuchtet auf.

Drücken Sie die Taste noch einmal, um in den Normalmodus zu wechseln, und 
die Anzeige für den Normalmodus leuchtet auf; drücken Sie erneut, um das 
Gerät auszuschalten.

Anzeige des Erfassungsmodus

Drücken Sie die Taste einmal, um das Gerät einzuschalten. Es geht in den 
Automatikmodus über und die Anzeige für den Automatikmodus leuchtet auf.

Wenn ein Haustier in die Nähe kommt, erkennt es das Haustier automatisch 
und lässt 20 Sekunden lang Wasser auslaufen. 

Anzeige für Normalmodus

Drücken Sie im Automatikmodus einmal die Einschalttaste und das Gerät 

wechselt in den Normalmodus, d.h. es arbeitet im intermittierenden oder 
konstanten Modus mit unterschiedlicher Leistung.

Intermittierender Modus: Bei Batteriestromversorgung arbeitet das Produkt im 

Intervallbetrieb, d.h. alle 15 Minuten fließt für 15 Sekunden Wasser aus, und der 
Zyklus wiederholt sich.

Konstanter Modus: Bei Stromversorgung über die Steckdose arbeitet das 

Produkt im Konstantmodus, d.h. es fließt ständig Wasser aus und die 
Wasserpumpe arbeitet ständig. (Mit Batteriestromversorgung arbeitet das 
Produkt nur im intermittierenden Modus)

Anzeige für Filterwechsel

Wenn die Anzeige für Filterwechsel leuchtet, bedeutet dies, dass der Filter 
ausgetauscht werden muss. Halten Sie nach dem Austausch die Einschalttaste 

5 Sekunden lang gedrückt. Die Anzeige für Filterwechsel geht dann aus, was 
bedeutet, dass sie erfolgreich zurückgesetzt wurde.

Betriebsanzeige

Rote Anzeigenleuchte blinkt: Batterie schwach

Power-TasteBetriebsanzeige Anzeige des 
Erfassungsmodus

Anzeige für 
Normalmodus

Anzeige für 
Filterwechsel
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Wartung und Reinigung

1. Trennen Sie die Stromversorgung und schalten Sie das Produkt vor der 

Reinigung aus, halten Sie den Ladeanschluß trocken.

2. Nehmen Sie die Pumpe, den Schwamm, den Filter, die Filterschale und die 
Edelstahlschale heraus und spülen Sie sie mit sauberem Wasser ab.

3. Weichen Sie das Steuermodul nicht mit Wasser ein und spülen Sie es nicht 

ab; wischen Sie es nur mit einem feuchten Tuch ab. Halten Sie den 

Ladeanschluss trocken, bevor Sie den Strom einschalten.

4. Es wird empfohlen, den Filter und den Schwamm der pumpe alle 2 Wochen 
zu ersetzen und sie jede Woche zu waschen.

5. Bevor Sie den Filter austauschen, tauchen Sie ihn für 5 Minuten in Wasser 
und spülen Sie ihn dann mit klarem Wasser ab, um die schwimmende 
Aktivkohle zu entfernen, die während des Transports entstanden ist.

6. Für die Gesundheit Ihrer Haustiere wechseln Sie bitte den Filter und 

Schwamm häufig entsprechend der tatsächlichen Nutzung.

Sicherheitshinweise

1. Nur für den Innenbereich geeignet.

2. Bitte trennen Sie die Stromversorgung vor der Reinigung. 

3. Reinigen Sie den Stromanschluss nicht, sondern wischen Sie ihn mit einem 
sauberen Tuch ab.

4. Bitte stellen Sie den Haustierbrunnen waagerecht auf. Stoßen Sie ihn nicht 

um.

5. Halten Sie Ihr Haustier bitte von den Kabeln fern, um elektrische Gefahren 
durch Kauen zu vermeiden.

6. Stellen Sie bitte sicher, dass Kinder bei der Bedienung dieses Produkts von 
Erwachsenen beaufsichtigt werden.

7. Bitte nicht mit heißem Wasser füllen.

8. Bitte nehmen Sie das Produkt nicht auseinander, um es zu reparieren.

Rote Anzeigeleuchte leuchtet ständig: Batterie fast leer

Grüne Anzeigeleuchte blinkt: Laden

Grüne Anzeigeleuchte leuchtet ständig: Ladevorgang abgeschlossen
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Häufig gestellte Fragen und Antworten

F: Die Anzeigelampe leuchtet blau und es kommt kein Wasser aus der Pumpe?

A: Die Wasserpumpe ist möglicherweise verstopft, reinigen Sie sie gründlich. 
Oder der Wasserschlauch ist nicht fest angeschlossen.

F: Bei roter Anzeige fließt kein Wasser aus der pumpe?

A: Das Wasser ist unzureichend oder nahe dem niedrigsten Wasserstand. Oder 
es ist notwendig, die Wasserpumpe zu zerlegen, um sie gründlich zu waschen 
und das Laufrad herauszuziehen, um es zu reinigen.

F: Warum macht die Pumpe während des Betriebs ungewöhnliche 

Geräusche?

A: Es können kleine Fremdkörper in die Wasserpumpe eingedrungen sein. 

Bauen Sie die Wasserpumpe aus, waschen Sie sie und bauen Sie sie wieder ein.

F: Wie oft sollte ich die Filter wechseln? Wo bekomme ich sie?

A: Es wird empfohlen, die Filter alle 2 Wochen zu wechseln. Bitte kontaktieren 
Sie uns unter service@feelneedy.com, um neue Filter zu kaufen.

F: Die Geschwindigkeit der Wasserausgabe verlangsamt sich.

A: Bei der ersten Verwendung (oder Wiederverwendung nach langer 
Lagerung) muss die Wasserpumpe Luft ausstoßen, es ist normal, wenn sich die 
Wasserausgabegeschwindigkeit verlangsamt. Oder zerlegen Sie die 
Wasserpumpe und waschen Sie sie gründlich, klemmen Sie das Laufrad 
heraus, um es zu reinigen.

9. Verwenden Sie bitte offizielles Zubehör. Wir sind nur für die Funktion und 
Sicherheit des offiziellen Zubehörs verantwortlich.

10. Um ein besseres Produkt zu liefern, werden wir ständig Verbesserungen 
vornehmen.

11. Das Bild ist nur als Referenz. Bitte unterliegen Sie den tatsächlichen 

Produkten.
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Port de 
puissance

Aperçu

Sortie d'eau

Tray d'eau

Capteur infrarouge

Filtre

Tray filtre

Vitre de 
niveau d'eau

Conteneur 
d'eau

Pompe

Sensor de 
niveau d'eau

Indicateur 
lumineux 

bleu/rouge

Porteur 
batterie

Ce qui est inclus

Font d'eau*1
Pompe filtre 

sponge*1Filtre*1 Brossage*1
USB 

Câble*1
Manuel 

utilisateur*1
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Étapes d'Installation

1. Avant d'installer ou de remplacer le filtre, plongez-le dans de l'eau propre 
pendant 5 minutes, puis rincez-le pour le nettoyer (pour éliminer le charbon 
flottant généré par le charbon actif pendant le transport).

2. Rincez le Tray d'eau en acier inoxydable, le Tray filtre, le réservoir d'eau, le 
robinet et la pompe à l'eau claire.

Conseils: 

1. les pièces en plastique doivent être lavées à la main à l'eau froide ;

2. les pièces en acier inoxydable peuvent être lavées au lave-vaisselle, mais à 
une température ne dépassant pas 60°C/140°F ;

3. Gardez les composants de la batterie au sec.

Étape 1 : Nettoyez les composants

1. Verser de l'eau potable dans le réservoir 
d'eau, maintenir la hauteur de l'eau en 
dessous du niveau maximal.

2. Installez l'éponge de la 
pompe à eau.

Étape 2 Assembler le produit

IP68
Waterproof
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3. Mettez le panier filtre dans le réservoir 
d'eau et connectez le tuyau avec la 

pompe.

4. Mettez le filtre dans le Tray filtre.

5. Placez le Tray d'eau en acier 

inoxydable sur le Tray filtre.

7. Introduisez le module de 

commande dans le porteur 

batterie.

6. Insérez la sortie d’eau dans 
l’espace creux correspondant.
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Fonctionnalités

Bouton d'Alimentation

Allumer : Appuyez une fois sur le bouton d'alimentation, le produit passe en 
mode automatique et le voyant du mode automatique s'allume.
Appuyez une nouvelle fois sur le bouton d'alimentation pour passer en mode 

normal, et l'indicateur de mode normal s'allume.

Mode Automatique

Appuyez une fois sur le bouton pour allumer le produit, il passe en mode 
automatique et le voyant du mode automatique s'allume.
Lorsqu'un animal domestique s'approche, l'appareil le détecte automatique-

ment et fait couler de l'eau pendant 20 secondes. 

Mode Normal

En mode automatique, appuyez une fois sur le bouton d'alimentation, le 
produit passera en mode normal, ce qui signifie qu'il fonctionnera en mode 
intermittent ou constant sous différents types d'alimentation.
Mode intermittent : Avec l'alimentation par batterie, le produit fonctionne en 
mode intermittent, c'est-à-dire que l'eau s'écoule pendant 15 secondes toutes 
les 15 minutes, et le cycle se répète.
Mode constant : Avec une alimentation par prise murale, le produit fonctionne 
en mode constant, c'est-à-dire que l'eau s'écoule en permanence et que la 
pompe à eau fonctionne en permanence. (Avec une alimentation par batterie, 
le produit ne fonctionne qu'en mode intermittent).

Remplacement du Filtre

Lorsque le voyant de remplacement du filtre est allumé, cela signifie que le 
filtre doit être remplacé. Après le remplacement, appuyez sur le bouton 
d’alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes, l’indicateur de 
remplacement du filtre s’éteint alors, ce qui signifie qu’il est réinitialisé avec 
succès.

Bouton 
d'alimentation

Indicateur 
d'alimentation

Indicateur de 
mode 

automatique

Indicateur de 
mode normal

Indicateur de 
remplacement 

du filtre
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Entretien et Nettoyage

1. Débranchez l’alimentation électrique et éteignez le produit avant de le 
nettoyer, gardez le port de charge au sec.

2. Sortez la pompe, l’éponge, le filtre, le plateau filtrant, le plateau en acier 
inoxydable et rincez-les à l’eau claire.

3. Ne trempez pas et ne rincez pas le module de commande à l’eau ; Essuyez-le 
uniquement avec un chiffon humide. Gardez le port de charge sec avant 
d'allumer l'appareil.

4. Il est recommandé de remplacer le filtre et l’éponge de la pompe à eau 
toutes les 2 semaines et de les laver chaque semaine.

5. Avant de remplacer le filtre, plongez-le dans l’eau pendant 5 minutes, puis 
rincez-le à l’eau claire pour éliminer le charbon flottant généré par le charbon 
actif pendant le transport.

6. Pour la santé de vos animaux de compagnie, veuillez changer fréquemment 
le filtre et l'éponge en fonction des conditions d’utilisation réelles.

Remarques

1. Pour une utilisation à l’intérieur uniquement.

2. Veuillez débrancher l’alimentation électrique avant le nettoyage. 

3. Ne pas nettoyer le port d'alimentation, elle peut être nettoyée à l'aide d'un 
chiffon propre.

4. Gardez la fontaine pour animaux de compagnie horizontalement. Ne le 

renversez pas.

5. S’il vous plaît garder votre animal de compagnie à l’écart des fils pour 
éviter les risques électriques de mâcher.

6. Veuillez vous assurer que les enfants sont surveillés par un adulte lors de 
l’utilisation de ce produit.

7. S’il vous plaît ne pas remplir avec de l’eau chaude.

Indicateur d'Alimentation

Indicateur rouge de respiration : batterie faible

Indicateur rouge constant : la batterie est sur le point de s’épuiser
Indicateur vert de respiration : en charge

Indicateur vert constant : charge terminée
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Dépannage

Q : Avec l’indicateur bleu, la pompe à eau n’a pas de débit d’eau ?

A : La pompe à eau peut être bloquée, si c’est le cas, nettoyez-la soigneuse-

ment. Ou le tube d’eau n’est pas bien connecté.

Q : Avec l’indicateur rouge, la pompe à eau n’a pas de débit d’eau ?

A : L’eau est insuffisante ou proche du niveau d’eau le plus bas. Ou il est 
nécessaire de démonter la pompe à eau pour la laver soigneusement et de 
serrer la roue pour la nettoyer.

Q : Pourquoi la pompe fait-elle un bruit anormal pendant l’utilisation ?

A : Les petits corps étrangers peuvent avoir pénétré dans la pompe à eau. 
Démontez et lavez la pompe à eau et réinstallez-la.

Q : À quelle fréquence dois-je changer les filtres ? Où les trouver ?

A : Il est recommandé de remplacer les filtres toutes les 2 semaines. Veuillez 
nous contacter au service@feelneedy.com pour acheter de nouveaux filtres.

Q : La vitesse de sortie de l’eau ralentit.R

A: Pour la première utilisation (ou réutilisation après un stockage de longue 
durée), la pompe à eau doit évacuer l’air, il est normal que la vitesse de sortie de 
l’eau ralentisse. Ou démontez et lavez soigneusement la pompe à eau, serrez la 
roue pour la nettoyer.

8. S’il vous plaît ne pas démonter le produit pour réparer.

9. S’il vous plaît utiliser l’accessoire officiel. Nous ne sommes responsables 
que du fonctionnement et de la sécurité des accessoires officiels.

10. Pour offrir des produits de meilleure qualité, nous continuerons à 
améliorer nos produits.

11. L’image est à titre indicatif seulement. S’il vous plaît être soumis aux 
produits réels.
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Puerto de 
alimentación

Descripción del Producto

Salida de agua

Bandeja de agua

Sensor de infrarrojos

Filtro

Bandeja de filtro

Bandeja de filtro Recipiente 
de agua

Bomba

Sensor de 
nivel de agua

Indicador 
luminoso 
azul/rojo

Soporte de 
batería

Qué incluye

Fuente de agua*1
Esponja de filtro 

de bomba*1Filtro*1 Cepillo*1
USB 

Cable*1
Manual de 
usuario*1
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Pasos de la Instalación

1. Antes de instalar o sustituir el filtro, sumérjalo en agua limpia durante 5 
minutos y, a continuación, enjuáguelo para limpiarlo (para eliminar el carbón 
flotante generado por el carbón activado durante el transporte).

2. Enjuague la bandeja de agua de acero inoxidable, la bandeja del filtro, el 
recipiente de agua, el grifo y la bomba con agua limpia.

Consejos: 

1. Las piezas de plástico sólo deben lavarse a mano en agua fría;

2. Las piezas de acero inoxidable pueden lavarse en el lavavajillas, pero no a más 
de 60°C/140°F;

3. Mantenga secos los componentes de la batería.

Paso1: Limpiar los componentes

1. Vierta agua potable limpia en el 

recipiente de agua, mantenga el nivel de 
agua por debajo del nivel máximo.

2. Instale la esponja de la 

bomba de agua.

Paso 2: Montar el producto

IP68
Waterproof
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3. Coloque la bandeja del filtro en el 
recipiente de agua y conecte el tubo con 

la bomba.

4. Coloque el filtro en la bandeja 
del filtro.

5. Coloque la bandeja de agua de acero 
inoxidable en la bandeja del filtro.

6. Introduzca la salida de agua en el 

hueco correspondiente.

7. Inserte el módulo de 

control en el portapilas.
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Características

Botón de Encendido

Encendido: Pulsa el botón de encendido una vez, el producto entrará en modo 
automático y el indicador de modo automático se iluminará.
Púlselo una vez más para cambiar al modo normal, y el indicador de modo 
normal se iluminará.

Modo Automático

Pulse el botón una vez para encender el producto, que entrará en modo 
automático y el indicador de modo automático se iluminará.
Cuando se acerca una mascota, la detecta automáticamente y deja salir agua 
durante 20 segundos. 

Modo Normal

En modo automático, pulse el botón de encendido una vez y el producto 
entrará en modo normal, lo que significa que el producto funcionará en modo 
intermitente o constante con diferentes tipos de alimentación.

Modo intermitente: Con el suministro de energía de la batería, el producto 
funciona en modo intermitente, es decir. el agua fluye hacia fuera por 15s cada 
15min, y el ciclo se repite.
Modo constante: Con alimentación por toma de pared, el producto funciona en 
modo constante, es decir, sale agua constantemente y la bomba de agua 
funciona constantemente. (Con alimentación a pilas, el producto sólo funciona 
en modo intermitente).

Sustitución del Filtro

Cuando la luz indicadora de reemplazo del filtro está encendida, significa que 
el filtro necesita ser reemplazado. Después de la sustitución, mantenga 
pulsado el botón de encendido durante 5 segundos, el indicador de sustitución 
del filtro se apaga, lo que significa que se ha reiniciado correctamente.

Botón de 
encendido

Indicador de 
encendido

Indicador de 
modo 

automático

Indicador de 
modo normal

Indicador de 
sustitución 

del filtro
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Mantenimiento y Limpieza

1. Desconecte la fuente de alimentación y apague el producto antes de 

limpiarlo, mantenga seco el puerto de carga.

2. Saque la bomba, la esponja, el filtro, la bandeja del filtro y la bandeja de acero 
inoxidable y enjuáguelos con agua limpia.

3. No empape ni enjuague el módulo de control con agua; límpielo sólo con un 

paño húmedo. Mantenga seco el puerto de carga antes de conectar la 

alimentación.

4. Se recomienda cambiar el filtro y la esponja de la bomba de agua cada 2 
semanas, y lavarlos cada semana.

5. Antes de reemplazar el filtro, sumérjalo en agua durante 5 minutos, luego 
enjuáguelo con agua limpia para eliminar el carbón flotante generado por el 
carbón activado durante el transporte.

6. Por la salud de sus mascotas, por favor cambie el filtro y la esponja con 
frecuencia de acuerdo a las condiciones reales de uso.

Notas

1. Sólo para uso en interiores.

2. Por favor, desconecte la fuente de alimentación antes de limpiar.

3. No limpie el puerto de alimentación, puede utilizar un paño limpio para 
limpiarla.

4. Mantenga la fuente para mascotas en posición horizontal. No la vuelque.

5. Por favor, mantenga a su mascota alejada de los cables para evitar riesgos 
eléctricos por masticación.

6. Por favor, asegúrese de que los niños tengan la supervisión de un adulto 
cuando utilicen este producto.

7. Por favor, no llene con agua caliente.

8. No desmonte el producto para repararlo.

Indicador de Encendido

Indicador rojo de respiración: baja potencia

Indicador rojo constante: la batería está a punto de agotarse
Indicador verde de respiración: cargando

Indicador verde constante: carga completada
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Soluciones a Problemas Comunes

P: ¿Con el indicador azul, la bomba de agua no sale agua?

S: La bomba de agua puede estar bloqueada, si es así, límpiela a fondo. O el 
tubo de agua no está bien conectado.

P: ¿Con el indicador rojo, la bomba de agua no sale agua?

S: El agua es insuficiente o está cerca del nivel más bajo. O es necesario 
desmontar la bomba de agua para lavarla a fondo y sacar el impulsor para 

limpiarlo.

P: ¿Por qué la bomba hace un ruido anormal durante su uso?

S: Es posible que hayan entrado pequeños objetos extraños en la bomba de 
agua. Desmonte y lave la bomba de agua y vuelva a instalarla.

P: ¿Con qué frecuencia debo cambiar los filtros? ¿Dónde conseguirlos?

S: Se recomienda cambiar los filtros cada 2 semanas. Póngase en contacto con 
nosotros en service@feelneedy.com para adquirir nuevos filtros.

P: La velocidad de salida del agua disminuye.

S: En el primer uso (o reutilización después de mucho tiempo de 
almacenamiento), la bomba de agua necesita descargar aire, es normal si la 
velocidad de salida de agua disminuye. O desmonte y lave a fondo la bomba de 
agua, sujete el impulsor para limpiarlo.

9. Utilice accesorios oficiales. Sólo somos responsables de la función y la 
seguridad del accesorio oficial.

10. Para proporcionar un mejor producto, estaremos continuamente 
haciendo mejoras.

11. La imagen es sólo para referencia. Por favor, estar sujeto a los productos 
reales.
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Porta di 
alimentazione

Panoramica Prodotto

Uscita dell'acqua

Vassoio 
dell'acqua

Filtro

Vassoio filtro

Finestra del 
livello dell'acqua

La vaschetta   
dell' abbeveratoio

Pompa d’acqua

Sensore a infrarossi

Sensore di 
livello dell'acqua

Indicatore di 
luce blu/rossa

Portabatterie

Elenco del pacchetto

Fontanella*1
Cavetto 
USB*1

Spugna filtro 
per pompa*1Filtro*1 Spazzoletta*1

Manuale 
d’uso*1
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Fasi d’Installazione

1. Prima di installare o sostituire il filtro, immergerlo in acqua pulita per 5 minuti, 
quindi risciacquarlo per pulire (per rimuovere carbone galleggiante generato 
dal carbone attivo durante il trasporto).

2. Risciacquare il vassoio dell'acqua dell'acciaio inossidabile, vassoio del filtro, 
contenitore dell'acqua, rubinetto e pompa con acqua pulita.

Attenzioni: 

1. Le parti in plastica devono essere lavate solo a mano in acqua fredda;

2. Le parti in acciaio inox possono essere lavate in lavastoviglie, ma non superare 
i 60°C/140°F;

3. Mantenere i componenti della batteria asciutti.

Fase 1: Pulire i componenti

1. Versare acqua potabile pulita nel contenitore 
dell'acqua per mantenere il livello dell'acqua al 
di sotto del livello massimo.

2. Installare la spugna della 

pompa dell'acqua.

Fase 2: Assemblare il prodotto

IP68
Waterproof
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3. Mettere il vassoio del filtro nel 
contenitore dell'acqua e collegare 
il tubo con la pompa.

4. Mettere il filtro nel vassoio 
del filtro.

5. Mettere il vassoio dell'acqua in acciaio 
inossidabile sul vassoio del filtro.

6. Inserire l'uscita dell'acqua nella 
cavità corrispondente.

7. Inserire il modulo di 

controllo nel portabatterie.
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Caratteristiche

Pulsante di Accensione

Accensione: Premendo una volta il pulsante di accensione, il prodotto entrerà in 
modalità automatica e l'indicatore della modalità automatica si accenderà.

Premendolo ancora una volta, si passa alla modalità normale e l'indicatore della 
modalità normale si accende.

Modalità Automatica

Premere una volta il pulsante per accendere il prodotto, che entrerà in modalità 
automatica e l'indicatore della modalità automatica si illuminerà.

Quando si avvicina un animale domestico, lo rileva automaticamente e fa uscire 
l'acqua per 20 secondi. 

Modalità Normale

In modalità automatica, premendo una volta il pulsante di accensione, il 
prodotto entrerà in modalità normale, ovvero funzionerà in modalità 
intermittente o costante a seconda dell'alimentazione.

Modalità intermittente: Con l'alimentazione a batteria, il prodotto funziona in 
modalità intermittente, ovvero l'acqua esce per 15 secondi ogni 15 minuti e il 
ciclo si ripete.

Modalità costante: Con l'alimentazione da presa a muro, il prodotto funziona in 
modalità costante, ossia l'acqua fuoriesce costantemente e la pompa dell'acqua 
funziona costantemente. (Con l'alimentazione a batteria, il prodotto funziona 
solo in modalità intermittente).

Sostituzione del Filtro

Quando la spia di sostituzione del filtro è accesa, significa che il filtro deve 
essere sostituito. Dopo la sostituzione, tenere premuto il pulsante di accensione 
per 5 secondi; la spia di sostituzione del filtro si spegne, il che significa che il 
ripristino è avvenuto con successo.

Pulsante di 
accensione

Indicatore di 
alimentazione

Indicatore della 
modalità 

automatica

Indicatore 
della modalità 
normale

Indicatore di 
sostituzione 

del filtro
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Manutenzione e Pulizia

1. Scollegare l'alimentazione elettrica e spegnere il prodotto prima di pulire, 
tenere la porta di ricarica asciutta.

2. Estrarre la pompa, la spugna, il filtro, il vassoio del filtro, il vassoio in acciaio 
inox e sciacquarli con acqua pulita.

3. Non immergere o sciacquare il modulo di controllo con acqua; pulirlo solo 
con un panno umido. Tenere asciutta la porta di ricarica prima di accenderla.

4. Si consiglia di sostituire il filtro e la spugna della pompa dell'acqua ogni 2 
settimane e lavarli ogni settimana.

5. Prima di sostituire il filtro, immergerlo in acqua per 5 minuti, quindi 
risciacquarlo con acqua pulita per rimuovere il carbonio galleggiante generato 
dal carbone attivo durante il trasporto.

6. Per la salute dei Suoi animali domestici, si prega di cambiare il filtro e la 
spugna a pompa frequentemente in base alle condizioni di uso effettivo.

Note

1. Solo per uso interno.

2. Prima di pulire, scollegare l'alimentazione.

3. Non pulire la porta di alimentazione, potrebbe utilizzare un panno pulito per 
pulirla.

4. Tenere la fontana in posizione orizzontale. Non rovesciarla.

5. Tenere il proprio animale domestico lontano dai cavi per evitare rischi elettrici 

dovuti alla masticazione.

6. Assicurarsi che i bambini abbiano la supervisione di un adulto quando 
utilizzano questo prodotto.

7. Non riempire con acqua calda.

Indicatore di Potenza

Spia rossa lampeggiante: bassa potenza

Indicatore rosso costante: la batteria si sta per esaurire

Indicatore verde respiratorio: ricaricare in corso

Indicatore verde costante: ricarica completata
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Risoluzione dei Problemi

D: Con l'indicatore blu, la pompa dell'acqua non fa uscire l'acqua?

R: La pompa dell'acqua potrebbe essere bloccata; in tal caso, pulirla 
accuratamente. Oppure il tubo dell'acqua non è collegato saldamente.

D: Con l'indicatore rosso, la pompa dell'acqua non fa uscire l'acqua?

R: L'acqua è insufficiente o vicina al livello minimo. Oppure è necessario 
smontare la pompa dell'acqua per lavarla accuratamente e serrare la girante 
per pulirla.

D: Perché la pompa fa un rumore anomalo durante l'uso?

R: È possibile che piccoli oggetti estranei siano entrati nella pompa dell'acqua. 
Smontare e lavare la pompa dell'acqua e reinstallarla.

D: Con quale frequenza devo sostituire i filtri? Dove si possono trovare?

R:Si consiglia di sostituire i filtri ogni 2 settimane. Contattateci all'indirizzo 
service@feelneedy.com per acquistare nuovi filtri.

D: La velocità di uscita dell'acqua rallenta.

R: Al primo utilizzo (o al riutilizzo dopo un lungo periodo di stoccaggio), la 
pompa dell'acqua deve scaricare l'aria; è normale che la velocità di uscita 
dell'acqua rallenti. In alternativa, smontare e lavare accuratamente la pompa 
dell'acqua e serrare la girante per pulirla.

8. Non smontare il prodotto per ripararlo.

9. Utilizzare gli accessori ufficiali. Siamo responsabili solo del funzionamento e 
della sicurezza degli accessori ufficiali.

10. Per fornire un prodotto migliore, faremo continuamente dei miglioramenti.

11. L'immagine è solo per riferimento. Si prega di essere soggetti ai prodotti reali.

-  31  -



各部品说明
吐水口

水トレイ

水位窓 水タンク

ポンプ

フィルタートレイ

フィルター
電池ボックス

水位センサーヘッド
赤色光/青色光表示ランプ

包装リスト

給水器*� ポンプスポンジ*�フィルター*� ブラシ*� 取扱説明書*�ケーブル*�

赤外線センサーヘッド
充電ポート
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IP68
Waterproof

インストール手順 

�. フィルターの取り付け·交換前に、浄水に�分間浸してからすすいでください（輸送時の活性炭などによる浮遊炭を除去するため）。
�. ステンレス製の水受け、フィルターパン、水容器、蛇口、水ポンプをきれいな水ですすぎます。

ヒント： 
�.プラスチック部品は冷水のみで手洗いしてください；
�.ステンレススチール部品は、��°C/���°Fを超えない温度で食器洗い機で洗うことができます；
�.バッテリー部品は濡らさないください。

ステップ � 部品をきれいにします

�. きれいな水を水容器に注ぎ、水位を最高レベル以下に保ちます。 �. ウォーターポンプスポンジを取り付けます。

ステップ� 製品を組み立てます
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�. フィルタープレートを水容器に置き、パイプを水ポンプに接続します。 �. フィルターをフィルター トレイに置きます。

�. ステンレス製の水受け皿をフィルター受け皿の上に置きます。 �. 吐水口を対応する空洞に挿入します。

�. コントロールモジュールをバッテリーホルダーに挿入します。
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特徴

電源スイッチ
電源を入れる: 電源ボタンを � 回押すと、製品が自動モードになり、自動モードインジケーターが点灯します。
もう一度押すとノーマルモードに切り替わり、ノーマルモードインジケーターが点灯します。
自動モード
ボタンを � 回押して製品の電源をオンにすると、自動モードになり、自動モードインジケーターが点灯します。
ペットが近づくと自動的にペットを感知し、��秒間水を出します。 
ノーマルモード
自動モードで電源ボタンを � 回押すと、製品はノーマルモードに入ります。これは、製品がさまざまな電力サポートの下で断続モードまたは定常モードで動作することを意味します。
断続モード: バッテリー電源を使用すると、製品は断続モードで動作します。つまり、水が �� 分ごとに �� 秒間流出し、サイクルが繰り返されます。
定常モード：壁コンセント電源を使用すると、製品は定常モードで動作します。 つまり、水は常に流れ出し、ウォーターポンプは常に動作します (バッテリー電源の場合、製品は断続モードでのみ動作します)。
フィルター交換
フィルター交換表示灯が点灯している場合は、フィルターの交換が必要であることを示します。 交換後、電源ボタンを�秒間長押しすると、フィルター交換インジケーターが消灯し、正常にリセットされました。
電源インジケーター
赤色のインジケーターライトの点滅: バッテリー残量低下赤いインジケーターライトが常に点灯: バッテリーが切れそうになっています緑色のインジケータライトが点滅: 充電中緑色のインジケーターライトが常に点灯: 充電が完了しています

電源スイッチ電源インジケーター 自動モードインジケーターノーマルモードインジケーターフィルター交換インジケーター
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メンテナンスと清掃
�.掃除する前に電源を切り、製品の電源を切り、充電ポートを乾燥した状態に保ちます。
�.ポンプ、スポンジ、フィルター、フィルタートレイ、ステンレストレイを取り出し、きれいな水ですすいでください。
�. コントロールモジュールを水に浸したり、すすいだりしないでください。 電源を入れる前に、充電ポートを乾いた状態にしてください。
�.フィルターとウォーターポンプスポンジは�週間ごとに交換し、毎週洗うことをお勧めします。
�.フィルターを交換する前に、フィルターを�分間水に浸し、その後清水で洗い流し、輸送中に活性炭によって発生する浮遊炭素を除去してください。
�.ペットの健康のため、実際の使用状況に応じてフィルターとフィルターコットンを頻繁に交換してください。

注意事項
�. 屋内専用です。
�. 掃除する前に電源を切ってください。
�. USBポートは掃除しないでください。きれいな布で拭いてください。
�. ペットファウンテンを水平に保ち、倒さないでください。
�. 噛むことによる感電事故を避けるため、ペットをワイヤーから遠ざけてください。
�. 子供がこの製品を操作するときは、大人の監督がいることを確認してください。
�. 熱湯は入れないでください。
�. 修理のために製品を分解しないでください。
�. 付属品は正規品をご使用ください。当社は、公式アクセサリの機能と安全性についてのみ責任を負います。
��. より良い製品を提供するため、継続的に改善を行ってまいります。
��. 写真は参考用です。実際の商品には準じます。
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トラブルシューティング
Q: インジケーターが青色の場合、ウォーターポンプから水が出ないのですが？
A: ウォーターポンプが詰まっている可能性があります。その場合は徹底的に掃除してください。 または給水チューブがしっかりと接続されていません。

Q: インジケーターが赤色の場合、ウォーターポンプから水が出ないのですが？
A：水が不足しているか、最低水位に近い状態です。 もしくはウォーターポンプを分解して徹底的に洗浄し、インペラをクランプして清掃する必要があります。

Q: 使用中にポンプから異音が発生するのはなぜですか?
A：ウォーターポンプ内に小さな異物が入っている可能性があります。ウォーターポンプを分解洗浄し、再度取り付けます。水位が低すぎると、ウォーターポンプが空気を吸い込み、騒音が発生します。適時に水を追加してください。

Q: フィルターはどれくらいの頻度で交換すればよいですか? どこで入手できますか?
A: フィルターは � 週間ごとに交換することをお勧めします。 新しいフィルターを購入するには、service@feelneedy.com までご連絡ください。

Q：水の出る速度が遅くなります。
A：初めて使用する場合（または長期間保管した後に再利用する場合）、ウォーターポンプは空気を排出する必要がありますが、水の出力速度が遅くなるのは正常です。 もしくはウォーターポンプを分解してよく洗い、インペラをクランプで外して掃除してください。
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Der nachstehende Hinweis richtet sich an private Endnutzer, die Elektro- und/ oder Elektronikgeräte 
nutzen.

1. Getrennte Erfassung von Altgeräten

Elektro- und Elektronikgeräte, die zu Abfall geworden sind, werden als Altgeräte bezeichnet. Besitzer von 
Altgeräten haben diese einer vom unsortierten Siedlungsabfall getrennten Erfassung zuzuführen. 

Altgeräte gehören insbesondere nicht in den Hausmüll, sondern in spezielle Sammel- und 
Rückgabesysteme.

2. Batterien und Akkus

Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerät umschlossen 
sind, im Regelfall vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle von diesem zu trennen. Dies gilt nicht, soweit 
die Altgeräte bei öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgern abgegeben und dort zum Zwecke der 

Vorbereitung zur Wiederverwendung von anderen Altgeräten separiert werden.

3. Möglichkeiten der Rückgabe von Altgeräten

Wenn Sie Altgeräten besitzen, können Sie an den durch öffentlich-rechtliche Entsorgungsträger 
eingerichteten und zur Verfügung stehenden Möglichkeiten der Rückgabe oder Sammlung von 
Altgeräten zum Zwecke der ordnungsgemäßen Entsorgung der Altgeräte abgeben.

Gegebenenfalls ist dort auch eine Abgabe von Elektro- und Elektronikgeräten zum Zwecke der 
Wiederverwendung der Geräte möglich. Nähere Informationen hierzu erhalten Sie von der jeweiligen 
Sammel- bzw. Rücknahmestelle.

Nachstehend finden Sie die Möglichkeit, ein Onlineverzeichnis der Sammel und Rücknahmestellen 
einzusehen: https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen

4. Datenschutz-Hinweis

Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Dies gilt insbesondere für Geräte der 
Informations- und Telekommunikationstechnik wie Computer und Smartphones. Bitte beachten Sie in 
Ihrem eigenen Interesse, dass für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder 
Endnutzer selbst verantwortlich ist.

5. Bedeutung des Symbols „durchgestrichene Mülltonne “

Das auf den Elektro- und Elektronikgeräten regelmäßig abgebildeten Symbol einer durchgestrichenen 
Mülltonne weist darauf hin, dass das jeweilige Gerät am Ende seiner Lebensdauer getrennt vom 
unsortierten Siedlungsabfall zu erfassen ist.

WEE-Anweisungen und Anweisungen zum Batterierecycling

“Das Symbol des durchgestrichenen Mülleimers auf Batterien oder Akkumulatoren besagt, dass diese 
am Ende ihrer Lebensdauer nicht im Hausmüll entsorgt werden dürfen. Sofern Batterien oder 
Akkumulatoren Quecksilber (Hg), Cadmium (Cd) oder Blei (Pb) enthalten, finden Sie das jeweilige 
chemische Zeichen unterhalb des Symbols des durchgestrichenen Mülleimers. Sie sind gesetzlich 

verpflichtet, alte Batterien und Akkumulatoren nach Gebrauch zurückzugeben. Sie können dies 
kostenfrei im Handelsgeschäft oder bei einer anderen Sammelstelle in Ihrer Nähe tun. Adressen 
geeigneter Sammelstellen können Sie von Ihrer Stadt- oder Kommunalverwaltung erhalten. 

Batterien können Stoffe enthalten, die schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sind. 
Besondere Vorsicht ist aufgrund der besonderen Risiken beim Umgang mit lithiumhaltigen Batterien 
geboten. Durch die getrennte Sammlung und Verwertung von alten Batterien und Akkumulatoren 
sollen negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit vermieden werden. 

Bitte vermeiden Sie die Entstehung von Abfällen aus alten Batterien soweit wie möglich, z.B. indem Sie 
Batterien mit längerer Lebensdauer oder aufladbare Batterien bevorzugen. Bitte vermeiden Sie die 
Vermüllung des öffentlichen Raums, indem Sie Batterien oder batteriehaltige Elektro- und 
Elektronikgeräte nicht achtlos liegenlassen. Bitte prüfen Sie Möglichkeiten, eine Batterie anstatt der 
Entsorgung einer Wiederverwendung zuzuführen, beispielsweise durch die Rekonditionierung oder die 
Instandsetzung der Batterie.

Weitere Informationen zum Batteriegesetz finden Sie auch im Internet unter www.batteriegesetz.de.”

Informationen zu Elektro- und Elektronikgeräten


